
Praha má nový denní stacionář pro klienty s
mentálním a kombinovaným postižením.
Další kapacity budou brzy přibývat
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Nový denní stacionář nabídne bezpečné a podnětné zázemí deseti klientům (od 15 let) s
mentálním a kombinovaným postižením, včetně těch s chováním náročným na péči. Praha
tímto krokem reaguje na dlouhodobý nedostatek potřebných služeb pro mladé lidi se
zdravotním znevýhodněním a jejich rodiny. Nové zařízení tak představuje důležitý krok v
řešení této naléhavé situace.

„Když za mnou přišli rodiče dětí s žádostí o pomoc s hledáním této služby, okamžitě jsem začala
konat. Nedostatek denních stacionářů, obzvlášť v této části Prahy je dlouhodobý problém, který moji
předchůdci v podstatě neřešili a jen o něm mluvili. Napnuli jsme veškeré síly, našli vhodnou
nemovitost ve vlastnictví města, zajistili její opravu a v rámci doplňkové sítě jsme poskytli podporu
ve výši 3,47 milionu korun na provozní náklady. Tento stacionář je důkazem, že když se spojí město,
rodiče i odborníci, dokážeme opravdu něco změnit,“ uvádí náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro
sociální oblast a zdravotnictví Alexandra Udženija.

O potřebnosti podobných zařízení svědčí i fakt, že kapacita zařízení byla naplněna během několika
dnů a další zájemci jsou na čekací listině.

„Služeb pro lidi s mentálním a kombinovaným postižením není v Praze dostatek. Jsem proto rád, že
se organizace Dobromysl, která provozuje denní stacionáře v Berouně a Hořovicích, rozhodla rozšířit
působnost i na Prahu a že jsme pro tento účel našli vhodné prostory v majetku města,“ říká radní pro
majetek, transparentnost a legislativu Adam Zábranský.

„Jsme moc rádi za tuto spolupráci a podporu hlavního města. Otevření nového denního stacionáře v
Lahovicích je skvělý krok, ale nestačí. Poptávka rodin vyčerpaných náročnou péčí o své blízké stále
výrazně převyšuje nabídku. Je nezbytné, aby v Praze vznikala další taková zařízení,“ vysvětluje
ředitelka organizace Dobromysl Kateřina Dvořáková.

Organizace Dobromysl provozuje obdobné služby již téměř 30 let a má zařízení například v Berouně
nebo Hořovicích. Denní stacionář v Lahovicích je jejich prvním zařízením na území hlavního města
Prahy.

„Mám velkou radost, že se nám společně s Dobromyslí podařilo otevřít v Praze nové zařízení tohoto
typu. Zároveň si ale uvědomuji, že jedna vlaštovka jaro nedělá. Poptávka po denních stacionářích
stále výrazně převyšuje nabídku. Právě proto už teď připravujeme další stacionář na Opatově.
Rekonstrukce domu by měla být hotova na konci roku a nový stacionář pro desítky klientů by mohl
otevřít své dveře klientům na začátku roku 2026,“ dodává náměstkyně Alexandra Udženija.
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